
Реџеп Тајип Ердоган: Никада нећемо оставити БиХ коју ми је Алија дао у аманет
субота, 21 октобар 2017 21:39

Председник Републике Турске, Реџеп Тајип Ердоган говорио је данас о посети првом
председнику РБиХ, Алији Изетбеговића, дан пре његове смрти, као и о аманету који му
је оставио.

  

  

Турски председник је подсетио како је Изетбеговића посетио у болници само дан пре
његове смрти, те да му је Изетбеговић тада казао: “Тајип, ви сте потомци султана
Фатиха, овај простор је вама у аманет, зато га чувајте”. Ердоган је наставио:“Како ми
сада да оставимо Мостар? Како да оставимо Дрину? Како ми сада да оставимо тамошњу
султан Фатихову џамију. Наравно да ми то никада нећемо оставити. Ово су све
споменици који су круна наше цивилизације. Та цивилизација их је тамо подигла као
разлог постојања. Од 15. века на овамо”.

  

- Чињеница да је Босну дао у аманет Турској, је манифест његовог цивилизацијског
хоризонта. Јер, Алија је видео и знао да муслимани једино јединствени, у заједништву и
солидаришући се једни с другима, могу остварити своју цивилизацијску мисао. У том
смислу, оно што нам је данас неопходно када су у питању проблеми у исламском свету,
јесте да онима који су у њих болно и очајно упали омогућимо да на њих погледају из
много шире перспецтиве - рекао је Ердоган.

  

Америка се не може назвати цивилизованом земљом
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Турски председник Реџеп Тајип Ердоган оштро је критиковао САД због због онога што је
назвао "недемократским" оптужницама против његових телохранитеља.

  

Они су оптужени због туче са демонстрантима за време Ердоганове посете Вашингтону
у мају.

  

"Кажу да су САД колевка демократије. То не може бити истина. То не може бити
демократија", рекао је Ердоган у говору у Истанбулу, додавши да се САД не могу
назвати цивилизованом земљом, преноси Ројтерс.

  

Турски председник је раније нагласио да оптужнице нису обавезујуће за Анкару.

  

Ројтерс оцењује да би његови данашњи коментари могли да додатно покопају наде у
брзо решавање текуће дипломатске кризе између две савезнице у НАТО-у.

  

Кључни фактор у недавном захлађењу односа између САД и Турске била је управо туча
између Ердоганових телохранитеља и курдских демонстраната који су се противили
његовом доласку у САД, а резултат туче је девет повређених, који су пребачени у
болницу, и две особе које је задржала полиција.

  

(Анадолија, Танјуг) 
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